
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
галузі 08 «Право», спеціальності 081 «Право»

Одеського державного університету внутрішніх справ

Однією з центральних функцій держави є забезпечення охорони та 

захисту встановленого Конституцією України суспільного ладу держави, 

прав і законних інтересів громадян, підприємств, організацій, установ, 

суб’єктів усіх форм власності, суверенітету та територіальної цілісності 

України. Якісне забезпечення виконання цієї різнопланової функції можливе 

лише за умови дотримання принципу законності та здійснення діяльності на 

твердій правовій основі. У такому аспекті підготовка висококваліфікованих 

правників другого (магістерського) рівня вищої освіти є нагальною 

проблемою сьогодення.

Освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується Одеським державним 

університетом внутрішніх справ, розроблена вищим навчальним закладом з 

врахуванням вимог Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 р. № 2145- 

VIII, Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-УІІ, згідно 

стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від «20» липня 2022 року, № 

643.

Освітня програма для підготовки здобувачів вищої освіти на другому 

(магістерському) рівні за спеціальністю 081 «Право» містить:

- обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття відповідного ступеня 

вищої освіти;

- перелік компетентностей випускника;

нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання;

- форми атестації здобувачів вищої освіти;



- вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти;
- перелік нормативних документів, на яких базується освітня програма.

Освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів другого

(магістерського) рівня вищої освіти напряму 08 «Право», спеціальності 081 

«Право» Одеського державного університету внутрішніх справ включає в 

собі комплекс загальних та спеціальних компетентностей, формування яких 

надасть можливість здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти 

для здійснення діяльності у різних сферах. Варто відзначити наявність блоку 

спеціальних компетентностей та результатів навчання, які безпосередньо 

забезпечують формування унікальності даної освітньої програми. У числі 

останніх досить перспективними з здатності до призначення судових 

експертиз, аналізу та оцінці їх результатів в юридичній практиці.

Перелік обов’язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної 

програми показує її виваженість, структурність, логічність та взаємозв’язок з 

освітньо-професійною програмою підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, що підкреслює її комплексний характер, 

а навчальні дисципліни, визначені в програмі орієнтовані на підготовку 

кваліфікованого спеціаліста напряму 08 «Право» за спеціальністю 081 

«Право».

Здатність освітньо-професійної програми досягти поставленої мети, що 

полягає у підготовці правників, які володіють компетентностями, 

необхідними для вирішення складних спеціалізованих завдань та практичних 

проблем у сфері охорони прав і свобод людини і громадянина, захисту їх 

законних інтересів, ґрунтується на якісному кадровому, матеріально- 

технічному, інформаційному та навчально-методичному забезпеченні.

Одночасно можна порекомендувати університету, у якості пропозиції, 

щоб поряд з теоретичною викладкою матеріалу більш широко 

диференціювати практичну складову.



Вважаю, що освітньо-професійна програма «Право» підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти напряму 08 «Право», 

спеціальності 081 «Право» Одеського державного університету внутрішніх 

справ є належним чином структурованим нормативним документом, що 

містить загальні та спеціальні компетентності, а також очікувані результати 

навчання, які придатні для підготовки професіоналів-правників та 

витребувані умовами сьогодення правничої професії.


